

Q 在新赛季NBL首个主场比赛中,江苏同曦20分大胜卫冕冠军广州六穗,让同曦球迷激动不已,很多人都看好同曦的夺冠前景。昨晚,尽管长途奔波影响了同曦队员们的状态,但是,他们在最多时落后11分的情况下,一路追赶,在常规时间与升班马江西鑫业战成101平。加时赛中,队长孙先岭表现优异,带领球队118:112击败对手,取得两连胜。
 现代快报记者 韩飞周游

加时险胜升班马江西鑫业 同曦两连胜

舟车劳顿影响了状态

首个主场对阵广州六穗的比赛前,同曦主帅徐强就面露担忧地对记者说,“接下来,连续三个客场不好打啊,要面临舟车劳顿,火车、飞机、大巴,这三个交通工具要来回倒。”
 是的,昨晚,与江西鑫业的比赛前,同曦俱乐部官微还发了一条微博,“接下来是同曦男篮将连续三个客场,总行程超过7000公里,相当于从哈尔滨到海南整整一个来回。兄弟们,你们辛苦了!今晚7:30,主场大胜的同曦男篮能否在赣州客场延续辉煌,让我们拭目以待!”
 同曦球迷都希望球队取得客场首胜,但不可否认,尽管做好了困难的准备,但是舟车劳顿影响了小伙子们的状态,他们有些心有余而力不

足。一位队内人士告诉记者,前天,同曦队从合肥乘车到上海乘飞机,到达江西后又换乘了大巴,由于球队到达目的地已经是晚上8点,经历长途旅行的球员们都很疲惫,所以当晚主教练徐强没有安排训练,而是让弟子修整一下。昨天,同曦队只进行了一次适应场地的训练,就与江西鑫业进行正面交锋,确实有些仓促。
 相比同曦,江西鑫业是新军,去年才成立,上个赛季参加NBL联赛B组比赛获得第一名,获得本赛季征战NBL联赛A组的资格。不过,赛季前,江西鑫业重金聘请了曾带领卡塔尔男篮取得亚运会银牌的澳大利亚籍主教练格拉汉姆,同时引进曾在NBA76人队效力过的赫伯特·希尔。

孙先岭投中救命两分

上一场主场大胜,拿到25分的外援亨特首秀完美,是球队获胜的第一功臣。不过昨晚,在与江西鑫业中锋赫伯特·希尔的对抗中,他没有获得半点便宜。
 同曦外援亨特身高2.06米,体重106公斤,江西鑫业外援赫伯特·希尔身高2.08米,体重109公斤,两人都在NBA打过球,不管是身材还是经历都很相似。不过,昨晚,在进攻中,亨特办法显得不多,防守赫伯特·希尔也有些力不从心。亨特有着篮板狂人的绰号,不过显然赫伯特·希尔比他还会抢,赫伯特·希尔上半场就抢到了12个篮板,而亨特只有4个。全场比赛结束,亨伯特·希尔两分球19投13中,拿到了全场最高的32分。
 赛后的技术统计显示,外援亨特得到29分14个篮板4次抢断4次助攻。从得分上看,亨特比上一场多拿了4分,但是命中率却有所下降,亨特的两分球18投5中,命中率只有27.78%。好在,亨特在三分线外手感不错,5投4中。
 事实上,同曦能拿下这场比赛,关键在于国内球员的发挥,后卫马壮全

场得到29分3个篮板1次助攻,两分球命中率接近80%。比赛进入第二节,同曦一度落后了11分。直到本节打了快一半,同曦才恍然大悟,开始大举反击。正是马壮引领同曦的反击潮,上半场没打完他就已经得到了18分。此外,今年引进的内援股志勇也是同曦队的一个强点,上一场他得到了20分,昨晚的比赛他依旧兢兢业业,屡屡突破得手,外线三分也有不错的准头,最终拿到19分3个篮板。
 当然,如果要评本场同曦的关键先生,非队长孙先岭莫属。第三节结束,同曦仍以79:83落后4分。最后一节,江西队依旧保持比分上的领先,同曦打得不依不饶,一次次将比分迫近。替补上场的队长孙先岭在第四节发挥出了作用,他上场4分多钟就得到8分,随着他救命的两分命中,同曦在比赛最后时刻,将比分追成101:101平,比赛进入加时。
 加时赛又是孙先岭率先命中三分球,之后股志勇和陈世念先后得分,同曦将分差拉开到112:106,股志勇在加时赛中砍下宝贵的8分。最终同曦将比分锁定在118:112。



同曦队长孙先岭表现出色

中超直播提醒

今晚7:40

江苏体育频道
舜天VS绿城

今晚战绿城 舜天要三分

今晚7点40分,江苏舜天将在主场迎战杭州绿城,这也是中超间歇期之前的最后一场比赛。
 过去的一周,舜天可谓喜事不断,球员李焱喜得贵子,昨天门将邓小飞过生日,江苏休闲体育频道本轮开始,直播似乎也要步入正轨了,不仅直播比赛,赛前还有前瞻性质的专题节目,这对于舜天球迷而言,算是“福利”了。
 在赛前的发布会上,主帅德拉甘说,“现在球队的状态不错,我们希望在与绿城的比赛中延续这样的良好状态,对手跟过去相比,有比较明显的进步,所以我们会全力以赴,争取好的结果,争取3分。”
 赛前,舜天将士还录了一段视频,大家谈了生活,谈了祝福,气氛相当融洽。今天是六一儿童节,舜天方面也戏言,希望更多的小朋友也能来奥体看球庆节日。
 现代快报记者 吕远

象棋名人赛 王天一夺冠

昨天,第五届“淮阴·韩信杯象棋国际名人赛”在淮安落幕,在决赛中,王天一和洪智经过五番厮杀才分出胜负,最终王天一在附加赛中中盘战胜洪智夺冠,这是王天一继茅山杯、周庄杯之后,在2013年获得的第三个冠军。
 决赛中,王天一先是慢棋执先和,加赛快棋执后和,加赛超快棋第一盘后手和、第二盘先手和,直到附加赛才执黑棋中盘战胜洪智夺得冠军。三四名争夺中,程鸣不敌许银川屈居第四,后者名列第三。第五到第十二名分别为汪洋、吕钦、赖理兄、曹岩磊、黄学谦、陆建初、霍甲滕和高拔。
 夺冠后,王天一接受了记者的采访。他说,“我们两个实力接近,谁输谁赢都正常,最后我夺冠还是非常侥幸的。”至于10万元冠军奖金,王天一说目前还没有太多考虑。
 现代快报记者 韩飞周游

活动时间:5月31日-6月2日

湖南路商场 “六一” 欢乐购

二楼鞋帽 男女皮鞋 3折起

戴维斯 50元 大东 70元 万里 90元 富贵鸟 90元
 啄木鸟 98元 森达 99元 菱光 98元 双牌休闲鞋180元

三楼女装 夏款女装 50元起

四楼男装 男士短袖衬衫、T恤惠展

老船长短袖衬衫128元 短袖T恤99元 法利鳄鱼桑蚕丝T恤168元
 保罗梵希短袖衬衫78元 短袖T恤98元 卡麦隆鳄鱼短袖T恤98元

5F 少儿2013夏款服饰

满10元减5.5/5/4.5元

少儿服饰超值品 满10元减7元/6元

购物赠礼:
 购少儿服饰单件满50-99元,送小毛巾一条,单件满100元以上送大毛巾一条。
 (详见各柜明示)